



NOVA Adult Day Care Center & Home Care

4-088

# 乐园日间护理中心

我们的宗旨：老有所依、老有所乐。让您享受家一般的温暖。

维州唯一  
华人创办老年活动中心



- 健康管理：**专业医生定期会诊并提供理疗服务、专业护理人员每日基础健康检查
- 生活辅助：**专车上门接送、预约医生、陪同就诊、外出购物
- 营养膳食：**提供中餐西餐、品种丰富、营养均衡
- 康娱活动：**日常锻炼、设施齐全、定期开展丰富多彩的文娱活动
- 居家护理：**专业护理人员上门照顾日常起居、亲情陪伴
- 福利咨询：**Medicaid(白卡)和Medicare(红蓝卡)相关事宜
- 倾情服务：**专业护理,亲情式融入

**招聘** 诚邀您加入我们的团队：  
司机、办公室人员 RN注册护士,PCA护理人员

办公室：703-433-8888 传真号：703-433-1111

地址：44675 Cape Ct, Suite 130, Ashburn, VA 20147 Email: bartel@novaleyuan.com



# 真善美日间保健中心

4-068

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: www.jasminecenter.com



欢迎致电查询

**邹秉雄**  
240-683-0033  
**吕思慧**  
240-386-7882  
中心电话  
240-232-2288

## 中心特色

- 精国、粤、台语的专业医护及护佐
- 专业社工协助申请各类社会福利
- 舒适安全的交通车到府接送
- 营养丰富的早、午餐及点心

## 中心宗旨

We are an equal opportunity employer

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健设施
- ♥ 最美丽的场地环境

**邹秉雄、吕思慧主理**  
华人最优秀的保健服务团队  
至诚为您提供最专业的服务  
**真诚 善良 美丽**  
Truth Goodness Beauty

## iPhone 能显示电量数字,是苹果开始放低姿态?

曾几何时,苹果是一家对自己的产品设计有着绝对坚持的公司。

从中得到了正面感受、认可这些做法的用户,会觉得苹果是有个性有想法的,持反对意见的人则会批评苹果偏执,甚至是对消费者有些傲慢。不管怎样,苹果在手机、电脑等产品上的坚持,给外界留下了深刻印象。

移动设备的状态栏电量百分比显示功能,算得上其中的“经典案例”:在中高端的iPhone和iPad上,可以直接于状态栏显示当前的电量数字,而定位入门的iPod touch就必须进入系统设置项查看,即使屏幕尺寸和同时代的iPhone相当,也始终不会给用户提供这一功能。

来到iPhone X开启的全面屏时代,电量显示这件事变得“一视同仁”。不管你的手机定价多少是否有购买Care+,都会因刘海区域挤压屏幕顶部显示空间,无法在电池图标旁呈现电量数字,只能下拉展开控制中心。虽然有人提出直接在电池图标内显示数字,但苹果一直没有采纳。

事情在这个秋天迎来转机,部分机型升级到iOS 16系统后便可在状态栏的电池图标中查看电量百分比,暂未能支持的产品也将在后续更新中得到这个“全新功能”。表面上看,这似乎只是苹果终于回应了用户多年来的呼声,但也有可能和iPhone未来的命运紧密关联。

五年“坚持”终于改变

自8月中推送的iOS 16 beta8开始,刘海屏iPhone加入了期盼已久的状态栏电量显示,令一部分用户开心的同时却引起了另一部分用户不满——非mini和LCD屏机型(iPhone 13,iPhone 13 Pro等)没有该功能。外界不禁猜测,这并非技术问题而是有意区隔不同价位段的手机。

好在苹果没有让前全面屏时代的“悲剧”重演:9月中放出的iOS 16.1 beta1更新,给所有机型都加入了状态栏电量显示,无论你的手机有多便宜。但是这项改动又引发

了新的声音,iOS当前只有电池图标内显示数字,电池图标的背景仍是完整填充,会被误以为手机是满电量。

苹果终结讨论的速度越来越快了,在不到一周后推送的iOS 16.1 beta2,所有全面屏机型的状态栏电量百分比显示,都改成了会同时显示数字和图标背景比例填充的形态,用户经由任意一种方式皆能了解到当前电量。当然,展开控制中心还是经典的池图标旁呈现电量数字。

按照往年的经验,作为新iPhone首发上市时查漏补缺的“x.1”版本系统,iOS 16.1的状态栏电量百分比显示很可能还不是最终形态,接下来的测试版本中可能还会有修改。作为用户我们可以对此报以期待,过去几年都未能实现的小小心愿,如今终于能得到较好的解决了。

令人不解的是,苹果本应该在更早的时间点予以解决,或者是从iPhone X开始就能状态栏显示电量数字,问题自然不存在。而且在iOS 16 beta测试过程中,分机型分批更新这一功能同样不合常理,如此细微的功能更新,竟需要用户等待不短的时间才能实现。

同样让人感觉到苹果“迟钝”的,还有读取剪贴板弹窗提示。这本是iOS 16隐私保护体验升级后的新功能,却在长达数个月的测试过程中缺乏充分验证:beta版本中就有用户和开发者反馈系统弹窗次数过于频繁,到了正式版本威力依然不减,世界各国用户都表示影响到正常使用。

还是在iOS 16.1 beta2版本同期,苹果先是对公众回应称弹窗频繁不是正常现象,接着就在这次更新中对问题予以改进。无论是iOS系统内置应用,还是中外互联网公司开发的第三方应用,出现读取剪贴板弹窗提示的次数锐减,不会令人感到正常使用手机被无故打断了。

苹果不再傲慢?

iPhone能够重新定义智能手机并主宰高端市场至今,与iOS提供的全新智能手机

系统体验关系重大。原本借鉴自桌面系统的使用逻辑被完全摒弃,梳理出了简单易懂颇为直观的交互流程,不同文化背景、教育经历的用户都可以很方便地通过手机,完成那些原本门槛较高的操作。

同一时期,关于iPhone系统固执己见的批评声就已出现。当时的苹果能够在短短一年内同步带来软硬件重大更新,用户从中获得的收益远大于“多年没有状态栏电量数字”的不便,也就很难像今天这样掀起波澜。在根据用户反馈做出改进这件事上,Android阵营反倒有不少闪光点。

最为经典的可能是MIUI早期版本做到的快速迭代,在每周一次的开发版公开测试系统更新中,小米研发团队会积极与用户交流,来改进即将上线的新功能或是修复已有功能不足。虽说那只是手机厂商体量较小时小步快跑的特殊情况,但的确让小米在系统层面快速积累了一定优势。

vivo和OPPO更倾向于推出稳定版系统,很少有小米那样的常态化内测更新。不过在近几年成功走向高端市场的新品中,这两家公司都会在上市后较短的周期内,就用户反馈给到相应的系统更新和问题修正,让产品在软件层面趋于完善,进而保有用户愿意主动表扬的较好口碑。

电量和隐私的处理上便可见一斑,这三家厂商目前都在正式版手机系统中,做到了安全程度和功能都与iOS相当接近。不同的是,在电量数字怎样显示、应用读取剪贴板等隐私数据时如何呈现,Android厂商们都愿意快速响应用户声音,能在短时间内修复大多数问题。

近几年,iOS和Android两大系统不断在功能和交互体验上“英雄所见略同”,原本深不见底的体验护城河开始变得能轻松越过。但可能直到2022年秋天才可以说,苹果在听取用户声音改进手机系统这件事上开始放低自身姿态,向客单价还不能和iPhone相提并论的同行们靠近。

拯救销量从讨好用户开始



苹果愿意做出改变,让用户体验变得更舒适自然是好事。近期发生的种种改变可能也意味着,iOS系统终于要放下那些不被所有人理解的独特坚持,着手去解决用户觉得不顺手的、迟迟不能改良的设计。苹果接下来还会发生多少改变,为什么有了如此变化?就相当令人遐想和玩味了。

随着全球智能手机市场降温,以及苹果在内的各大厂商研发节奏放缓,消费者的购机态度变得越来越消极。就如上文所说,过去十年间苹果可以不断地给iPhone用户带来新鲜感和刺激感,但现在必须得讨好用户努力守住现有客群,让认可iPhone的人不会把目光望向别的产品。

雷科技在iPhone 14系列首发期间走访发现,消费者对于定价来到新高的产品iPhone 14 Pro,iPhone 14 Pro Max有不错热情,相对实惠许多的iPhone 14却不那么受人重视,而这往往是苹果每年出货主力。Android阵营遭遇危机的同时,iPhone同样面临着自己的挑战。

折叠屏等新形态短时间内不会成为主流,全面屏引导的大屏硬件形态也不会发生太大变化,于是系统体验成了苹果守住基本盘的关键。最简单也是最重要的第一步,就是给到状态栏显示电量数字功能,快速修复剪贴板弹窗,让用户看到这家公司愿意改变的态度。

之后的苹果,iPhone和iOS还能有多少“亲民”的变化,值得我们共同期待。